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Krize doběhne americký bankovní systém již v roce
2024
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USA: Wall Street souhlasila s tím, že dobrovolně nalije 30

miliard dolarů do téměř krachující „First Republic Bank“.

Jde o pokus samotného bankovního sektoru zabránit

zhoršení bankovní krize.

Aktuální záchranu lze přirovnat k tomu, jak Wall Street v roce 1998

zachránil také velký americký hedgeový fond LTCM, který se stal

obětí finanční krize v Asii a Rusku. Nyní však bez přímého zapojení

amerických orgánů nebude možné situaci ve finančním sektoru

napravit.

„JPMorgan“ předpovídá, že Fed bude v příštích měsících nucen vytisknout až 2 biliony
dolarů. Nesmí však ani snížit úrokovou sazbu. „Bank of England“ předvedla podobný
kousek loni, když zvýšila sazby během dluhové krize, ale nalila na trh 60 miliard liber na
nákup britských státních dluhopisů.

Ztráty amerických bank přesahují několik bilionů dolarů – dříve či

později je bude muset Fed kompenzovat. V první řadě bude třeba

zachránit malé a regionální banky – snažit se udržet situaci v

relativně zvládnutelném režimu.

Úkolem Fedu je zabránit rozsáhlé krizi, ale zároveň opět nezrychlit

setrvačník inflace. Dříve či později si však bude muset vybrat jeden z

těchto ne zrovna nejlepších scénářů. Rozhodnutí bude oznámeno již

příští týden - a je dost možné, že USA se budou muset vyrovnat s

realitou vysoké inflace a zvolit si ji jako alternativu dluhové krize.
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Podle agentury k tomu vede celá logika amerických

událostí.

Americká centrální banka od začátku března nabrala rozhodující

kurz v boji proti inflaci, v důsledku čehož základní sazba stoupne

minimálně na 5,6%.

Paralelně s tím zkolabovalo několik bank orientovaných na IT a

kryptoměny, kterým se dříve podařilo prodat aktiva v cenných

papírech.

Krize narůstá iv „Credit Suisse“. Hlavní investor, Národní banka Saúdské Arábie, oznámil,
že švýcarské bance další pomoc neposkytne. Akcie banky v tento den klesly o rekordních
24%.

Švýcarská národní banka souhlasila s poskytnutím úvěru „Credit

Suisse“ ve výši 54 miliard USD.

Mezitím v USA padla „First Republic Bank“, kterou zachraňuje výzva

Bílého domu adresovaná 12 velkým bankám, aby poskytly 30 miliard

dolarů. Utrpěly i další banky - od Fedu si musely půjčit rekordních

152,85 miliardy dolarů, přičemž v roce 2008 to bylo 111 miliard

dolarů.
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Nedostatek peněz z regionálních bank bude kompenzován

zpřísněním úvěrových podmínek, tvrdí „Bloomberg“. Což bude mít

nové nepříjemné následky.

„Rok 2022 byl rokem, ve kterém americké akcie několikrát klesly v důsledku měnového
zpřísnění. Rok 2023 bude rokem, kdy se na akciový trh dostanou nižší výnosy. Rok 2024
bude rokem, kdy se trhy budou muset vypořádat s úvěrovými problémy v soukromém
sektoru,“ upozorňuje agentura.

Problémy a „nepříjemné následky“ pro některé jsou vždy

příležitostmi a šťastnými momenty pro jiné. A pokud máte méně

peněz, tak někdo jiný jich má najednou víc. Rekonfigurace

„dolarového impéria“ pokračuje.
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